

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

# 33 millones de cartas al año llegan al país



Lic. David López

- **Fomento de la industria**  
El Lic. David López, de la Corporación Salvadoreña de Inversiones, manifiesta que el fomento de la industria en nuestro país es importante para la reactivación económica y social.
- **Normalizado servicio en Salud**  
El Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, busca normalizar la prestación de servicios en los hospitales afectados por el terremoto. (Inf. Pág. 45).
- **Apoya participación empresarios**  
Por medio de su Presidente, el Dr. Francisco García Rossi, la Asociación Cafetalera de El Salvador respalda las declaraciones del Ministro de Planificación. (Inf. Pág. 27).
- **Aguinaldo y aumento asegurado**  
El aguinaldo y aumento de sueldo para los empleados públicos, programado para el próximo año, están asegurados, informó el Presidente de la Asamblea, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo. (Inf. Pág. 3).

• **33 millones de cartas**  
Cerca de 33 millones de cartas ingresan anualmente a El Salvador procedente de casi todos los países del mundo, informa el Sr. Juan de Dios Mira, Director General de Correos. (Inf. Pág. 2).

• **Campaña de Iglesia**  
La Tercera Campaña de Ofrendas Pro-Obras Diocesanas, que organiza la Iglesia a nivel nacional, dará inicio el próximo 2 de Noviembre, en pro de los damnificados. (Inf. Pág. 3).

• **Plan de Emergencia Nacional**  
El Plan de Emergencia Nacional por valor de 250 millones de colones, anunció ayer el Viceministro de Comunicaciones, Ing. Roberto Edmundo Viera. (Inf. Pág. 3).

• **MOP prepara equipo de demolición**  
En los próximos sesenta días, el Ministerio de Obras Públicas procederá a la demolición de los edificios declarados severamente dañados por el terremoto.

• **Salud mental**  
La señorita Dita Reichenberg, de las Naciones Unidas, trabaja en San Salvador, en el campo de la salud mental en la población, que debe atenderse luego de un terremoto.

• **Cadáver de mexicana en motel**  
El cadáver de Blanca Estela Aguirre Fierro López León, de 25 años, nacionalidad mexicana, fue encontrado en un motel cerca de Santa Tecla. (Inf. Pág. 3).

• **Plan de Reconstrucción**  
En sesión general de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, el presidente de la misma, Víctor Steiner, dio a conocer ayer el Plan de reconstrucción y recuperación a ponerse en marcha dentro de 60 o 90 días máximo. (Inf. Pág. 3).



Sr. Juan de Dios Mira



Srta. Dita Reichenberg

Cerca de 33 millones de cartas ingresan anualmente a El Salvador procedentes de diferentes partes del mundo. Tal es lo expresado por el Sr. Juan de Dios Mira, director general de Correos, señalando que diariamente ingresan al Aeropuerto Internacional de Comalapa de 10 a 12 mil unidades de correspondencia. Señala, que el mayor número de correspondencia procede de los Estados Unidos de Norte América, en donde residen millares de compatriotas que periódicamente se comunican a través de este impor-

tante medio de comunicación, con sus familiares en El Salvador. Por otra parte, explica que el reciente sismo que estremeció la ciudad capital produciendo una tragedia local, y las fuertes lluvias, han contribuido a incrementar las dificultades, no sólo en Correos, sino también en otras instituciones públicas; pero se hacen esfuerzos por superar esta situación y ofrecer al usuario un servicio eficiente. En este sentido, añade, desde el pasado lunes los carteros han estado llegando

—Pasa a la página 19—

# 60 ingenieros y 3 mil 500 obreros para demolición

Un grupo de 60 ingenieros y 3 mil 500 trabajadores de campo, se ocuparán de la demolición de edificios, remoción de escombros y limpieza general, informa el MOP.

La demolición de los inmuebles afectados por el terremoto y declarados inhabilitables por la Comisión Evaluadora, es una obligación de sus propietarios. De no hacerlo, el Ministerio de Obras Públicas realizará el trabajo y los costos correrán a cargo del dueño del edificio demolido.

Hasta el momento se indica que se han gastado veinte millones de colones en la

remoción y limpieza de escombros en las áreas de desastre.

El Ministerio de Obras Públicas se apresta a desarrollar en los próximos sesenta días, todo este operativo de limpieza, remoción de escombros y demolición de edificios, señaló el ministro del Ramo, Ing. Luis López Cerón.

De un promedio de dos mil edificios en el área metropolitana, que albergaban hospitales, oficinas públicas y comercios, 400 han sido examinados por la Comisión Técnica de Evaluación de Daños, dijo el

—Pasa a la página 35—

# Jueves se discutirá la 2a. etapa de reforma agraria

El jueves de la próxima semana se iniciará en la Asamblea Legislativa, la discusión sobre la Ley que normará la segunda etapa de la reforma agraria.

El 20 de diciembre del presente año, termina el plazo que señala la Constitución de la República para que los propietarios de tierras rústicas que excedan de 245 hectáreas, puedan transferir el dominio de ese excedente a cualquier título, a campesinos, agricultores en pequeño, sociedades cooperativas, asociaciones cooperativas y comunales campesinas.

Los agricultores propietarios de excedentes de tierras, esperan con urgencia la promulgación de la Ley para que genere en ellos confianza, seguridad y certeza jurídica.

Los propietarios, dice el Dr. Armando Calderón Sol, de ARENA, que excedan de la máxima tenencia de tierras rústicas

permitidas por la Constitución, tienen el derecho de determinar de inmediato la parte de tierra que desean conservar, segregándola e inscribiéndola por separado en el Registro de la Propiedad, Raíz e Hipotecas y el resto transferirlo en la forma antes señalada.

## Vacío legislativo

El Dr. Calderón Sol señala que existe un vacío legislativo, ya que no se ha legislado como lo ordena la Constitución, definiendo los conceptos campesino y agricultor en pequeño, por lo que ARENA, por medio de su fracción parlamentaria, presentó al pleno una iniciativa tendiente a definir estos conceptos, tal como lo ordena la Constitución. Pero, agrega, la Democracia Cristiana parece

—Pasa a la página 25—

## Editoriales

• **¿Demolición o reparación? un tema conflictivo**  
El tema de la demolición o la reparación de los edificios dañados por el terremoto, es un asunto muy delicado, por las muchas circunstancias que concurren en cada caso en particular. No es fácil, salvo en el caso en que el daño es sumamente claro, llegar a la conclusión de que un edificio debe ser demolido, por eso se ha creado una Comisión Técnica Imparcial, la que debe tomar en cuenta todos los detalles, antes de decidir el destino de cada inmueble. (Inf. Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

• **Piden reestructurar la ODECA**  
(Martes 31 de Octubre de 1961). En la reunión técnica de los cinco cancilleres de Centro América, celebrada ayer en San Salvador, el canciller de Guatemala, señor Jesús Unda Murillo, expresó su total apoyo a la iniciativa de El Salvador sobre una reforma a la carta de la Organización de Estados Centroamericanos (ODECA), y propuso una reestructuración total, a fin de que se convierta en un organismo útil y funcional.

## Indice

- |                      |                   |                         |
|----------------------|-------------------|-------------------------|
| Nacionales/ 2-3      | Hermano Pablo/ 36 | Platillos/ 63           |
| Internacionales/ 4-5 | Horóscopo/ 46     | Tips de César Temes/ 65 |
| Editoriales/ 6-7     | Deportes/ 58-60   | Clasificados/ 66-75     |
| Sociales/ 8-44       | Cómicos/ 62-64    | Indicador/ 76           |
| Su Salud/ 28         | La Cámara/ 63     | Cines/ 76-79            |



CONGRESO FARMACEUTICO. En Honduras se realizó el XIV Congreso Farmacéutico Centroamericano y del Caribe, evento científico de confraternidad, superación, y unión: Presidieron la mesa de honor en la inauguración del evento: Dr. Raúl Zambrana, Nicaragua; Dr. Víctor Silhy, El Salvador; Ing. José Azcona Hoyó, presidente de Honduras y Dr. Marco A. Cueva, de Honduras.